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Responsabile del Procedimento: dott. Sandro Possamai 

Referente procedura: Dott. Francesco Trunfio 

Tel. 0444 757120 - e mail: francesco.trunfio@aulss8.veneto.it 

 

 

Dipartimento: Area Tecnica ed Approvvigionamenti  

U.O.C. PROVVEDITORATO, ECONOMATO E GESTIONE DELLA 

LOGISTICA  

Indirizzo sede: Viale F. Rodolfi 37 - 36100 VICENZA  

Direttore: Dott. Sandro Possamai  

 

 

Indagine di mercato finalizzata all’affidamento diretto della fornitura di n. 3 morcellatori elettromeccanici 

comprensivi di materiale di consumo per 5 anni in fabbisogno alle UU.OO. varie dell’azienda Ulss N. 8 

Berica. Id Sintel - Id Sintel: 183590926 – Richiesta chiarimenti 

 

Domanda 1: La presente per informare che a quanto di ns. conoscenza la base asta indicata risulta congrua 

per coprire il fabbisogno indicato per il materiale di consumo ma non per la fornitura delle apparecchiature 

necessarie per effettuare le procedure richieste. 

Si chiede di verificare e aumentare la base asta per poter coprire la fornitura e la relativa manutenzione delle 

apparecchiature. 

 

Risposta 1: si conferma la base d’asta prevista dal disciplinare di gara 

 

Domanda 2: La presente per chiedere di specificare se la fornitura delle apparecchiature (n. 3 morcellatori 

completi di accessori) sia IN ACQUISTO come indicato all'art. 2 della lettera di invito oppure in 

NOLEGGIO come indicato nelle PREMESSE a pagina 1 della stessa. 

 

Risposta 2: Si conferma che oggetto della procedura è l’acquisto di n. 3 morcellatori completi di accessori 

 

Domanda 3: Si chiede inoltre di specificare la garanzia richiesta in quanto se la fornitura fosse in noleggio 

per la durata del contratto sarebbe di 5 anni mentre in caso di acquisto potrebbe essere richiesta con una 

durata differente (24 mesi come indicato a pag. 5 in garanzia e assistenza) 

 

Risposta 3: La Ditta dovrà prevedere obbligatoriamente una garanzia per un periodo non inferiore a 24 mesi. 

Durante il periodo di garanzia offerto la ditta dovrà garantire la manutenzione e l’assistenza tecnica in 

modalità full-risk secondo quanto dettagliato 

 

Domanda 4: si chiede proroga della scadenza 

 

Risposta 4: la scadenza per la presentazione delle offerte è prorogata al 10.06.2024 ore 14:00 

 

 

 

 

 

 

UOC Provveditorato, Economato  

Gestione della Logistica 

Il Direttore del Servizio Dott. Sandro Possamai 


